



BAM, KUD FRANCE PREŠEREN
SREDA, 19. DECEMBRA 2007, 21.00

SKALP

Skupina **Skalp** se je zbrala konec leta **1997** blizu **Ajdovščine**. Najprej je nastopala po domači Vipavski dolini, nato vedno pogosteje tudi izven nje. Ob množici klubskih koncertov je nastopila tudi na festivalih Rock Otočec in Lent in je stalnica Rocka Batuje. Leta **1999** je prvič uspešno napadla **glasbene lestvice** lokalnih radijskih postaj.

Leta **2003** je bila skupina izbrana med **5 finalistov ŠOUM rocka** v **Mariboru**, med katerimi je zasedla **3. mesto**, istega leta pa je prejela tudi **1. nagrado RTV Slovenija Radio Koper za najbolj perspektivno primorsko rock** skupino. S skladbama **Metka baletka** in **Vrtičkar** se je dokončno prebila tudi na osrednje slovenske radijske programe, pri čemer je bil Vrtičkar leta 2006 izglasovan za popevko tedna na Valu 202. Pred dobrim mesecem dni se je kot najava njihove CD plošče podobno **dobro odrezala** tudi njihova nova uspešnica **100 pijanih idej**.

Izdaja **prvega albuma** za ZKP RTV Slovenija novembra 2007 je dostojno obeležila praznovanje **desetletnice** njenega obstoja. Na CD plošči **Preproste rešitve** so zbranih udarne avtorske skladbe iz različnih obdobjih delovanja skupine, ki jasno nakažejo njene močne potenciale in pojasnijo, zakaj sta se uspeh in skupina Skalp prej ali slej morala srečati. Glasba skupine je umeščena na razpotje med starim rockom in sodobnejšimi rockovskimi pristopi, ki odpira veliko prostora za ustvarjalno in energično iskanje lastne poti. Prav tako se skupini ni potrebno sramovati lastnih besedil, ki imajo prav tako vse, kar imajo »veliki«. S skupino Skalp in njenimi Preprostimi rešitvami prihaja na slovensko sredinsko rockovsko sceno osvežitev, ki jo ta tukaj zdaj zelo potrebuje.

Skalp so pevec **Peter Krkoč**, kitarista **Mladen Marjanovič** in **Robert Širok**, bas kitarist **Matjaž Koron** in bobnar **Tonči Valič**.

Več o skupini Skalp na **njeni spletni strani** [http: www.skalp-on.net](http://www.skalp-on.net).

cena vstopnic: 3 Eur.